

Erratum

Revista da Sociedade Brasileira de Medicina Tropical/*Journal of the Brazilian Society of Tropical Medicine*
Vol.50(5): page 715, September-October, 2017 - doi: 10.1590/0037-8682-0230-2017

Ana Maria Paniago

Should read:

Anamaria M. M Paniago

[6]. Departamento de Clínica Médica, Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, Universidade Federal de Mato Grosso, Cuiabá, MT, Brasil.

Should read:

[6]. Faculdade de Medicina. Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Campo Grande, MS, Brasil.